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Richard Wallner
185 x 240, 224 pages
Couverture souple avec rabats
Réf. : 49693     29,95 €

9 782815 303316

Joel Karsten
191 x 248, 144 pages
Couverture souple
Réf. : 49838      19,95 €

9 782815 305440

Robert Elger
190 x 220, 176 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 46213     19,95 €

9 782815 307413

Annie Lagueyrie
190 x 220, 120 pages

Couverture souple
Réf. : 49972     14,95 €

9 782815 306171

Robert Elger
150 x 210, 80 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 46213     9,95 €

9 782815 307796

Delphine Collet
155 x 245, 96 pages 

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49616N1      14,95 €

François Petitet-Gosgnach
190 x 220, 304 pages

Couverture souple
Réf. : 46441     35 €

9 782815 310253

Michel Beauvais
150 x 210, 64 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 46407     9,95 €

9 782815 309547

Ouvrage collectif
480 pages

Réf. : 46404
36 €

Michel Beauvais, Michel Loppé
190 x 220, 128 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 46290     14,95 €

9 782815 3083979 782815 309950

Les nouvelles pratiques pour s’occuper de son jardin.

PERMACULTURE 
ET NOUVELLES

APPROCHES

Linda Bedouet
190 x 220,  
320 pages
Couverture souple 
avec rabats
Réf. : 46346     
29,95 €

9 782815 309264

Nouvelles approches jardin
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Xavier Mathias
150 x 210, 80 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46482     9,95 €

Robert Elger, Ghislain Journé
150 x 210, 80 pages

Couverture brochée
Réf. : 46548     9,95 €

Alain Delavie
150 x 210, 128 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46501     12,95 €

Jean-Jacques Fasquel
150 x 210, 128 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46502     12,95 €

dans mon

des

poules
jardinCécile et Franck  

Schmitt composter
en ville

Le recyclage des biodéchets 
pour tous et partout

Jean-Jacques  Fasquel

Robert Elger
170 x 220, 176 pages

Couverture brochée
Réf. : 46581      18,95 €

Robert Elger, Michel Loppé
170 x 220, 80 pages

Couverture brochée
Réf. : 46546      12,95 €

Robert Elger
160 x 220, 120 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46543      12,50 €

Hervé Ricca
160 x 220, 144 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46469      14,95 €

Robert Elger
180 x 230, 144 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46499      14,95 €

-8,975 mm
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Rustica se lance dans les livres de réflexion écologique !
Des essais accessibles à tous pour réfléchir à la place de l’Homme dans son environnement  
et aux actions qu’il peut mener. Écrits par des auteurs au cœur des problématiques traitées.

GARDONS LES PIEDS SUR TERRE

Chaque titre : 135 x 200 • 10 €
Couverture brochée • papier recyclé

Alain Delavie
104 pages
Réf. : 46386

9 782815 309653

Bernard Farinelli
104 pages
Réf. : 46372

9 782815 309660

Gildas VERET
104 pages
Réf. : 46454

9 782815 310444

Paul FERT
104 pages
Réf. : 49859

9 782815 310352

Bernard Farinelli
128 pages
Réf. : 46551

Emmanuel Delannoy
96 pages
Réf. : 47829

Maxime de Rostolan
140 x 210, 128 pages
Couverture brochée
Réf. : 46349     14,95 €

Maxime de Rostolan,   
fondateur des Fermes d’Avenir, propose   
un voyage au gré de témoignages positifs 
et inspirants. Il met en miroir les actions 
d’hommes et de femmes de terrain avec   
les théories d’experts comme Claude   
et Lydia Bourguignon, Marc Dufumier,   
Jean Imbert… 
Ce recueil d’entretiens nous prouve   
que les alternatives existent bel et bien.   
Le monde de demain est en place,  
il n’attend plus que nous !
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Chaque titre : 150 x 210 • 12,95 €
Couverture souple avec rabats NATURE IN THE CITY

Ghislain Journé
112 pages

Réf. : 46371

9 782815 309370

Davy Cosson
128 pages

Réf. : 46351

9 782815 309318

Gaëlle de Broissia
112 pages

Réf. : 46406

9 782815 309486

Michel Luchesi
128 pages

Réf. : 46445

9 782815 310307

Une nouvelle collection pour un public plus jeune et urbain,  
avec une ligne graphique forte !

Collectif
195 x 260, 160 pages
Couverture souple
Réf. : 46519      18,50 €

Le premier mook des Éditions Rustica ! 

Une publication engagée au cœur   
des problématiques écologiques d’aujourd’hui   
pour aider chacun à devenir acteur du changement 
grâce aux conseils de grandes figures de l’écologie : 
Yann Arthus-Bertrand, Maxime de Rostolan,   
Hubert Reeves, Thomas Pesquet, Linda Bedouet…

Un semestriel qui mêle réflexion, savoir-faire,   
initiatives engagées et qui s’implique dans   
l’écologie, la permaculture et le respect   
de l’environnement.
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Thérèse Trédoulat
170 x 220, 
208 pages
Couverture souple  
avec rabats
Réf. : 49650N1      19,95 €

9 782815 308847

Robert Elger 
180 x 220, 
192 pages 
Couverture souple  
avec rabats 
Réf. : 49896      19,95 €

9 782815 307352

Roland Motte
170 x 190,  
128 pages
Couverture brochée
Réf. : 49448N1      12,95 €

6

Jardiner au fil des saisons, aménager le jardin, cultiver des légumes, 
créer des ambiances à l’aide de bassins, potées ou jardinières : 
des livres pour réaliser toutes vos envies !

POTAGER ET  
TECHNIQUES JARDIN

Noémie Vialard
150 x 210, 80 pages

Couverture souple
Réf. : 49839      9,95 €

Robert Elger
170 x 220, 232 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49669      18,95 €

Roland Motte
170 x 220, 232 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49594N2      18,95 €

Daniel Brochard
185 x 240, 160 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49774      14,95 €

Rosenn Le Page
185 x 240, 128 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46232      14,95 €

9 782815 307802
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Pierrette Nardo
170 x 190, 96 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49894

10,95 €

Xavier Mathias
170 x 220, 
112 pages
Couverture souple  
avec rabats
Réf. : 49611N1      14,95 €

9 782815 309431

Ben Raskin
180 x 210, 48 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49870
12,95 €

BALCONS ET ART FLORAL

Roland Motte
170 x 190,  
136 pages 
Couverture souple  
avec rabats
Réf. : 49542      14,95 €

Adrien Bénard 
et Marie-Pierre Baudouin
210 x 270, 96 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49833      19,95 €

Jardiner à l’intérieur ou sur un balcon.
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DÉCOUVRIR 
ET RÉUSSIR

L’INDISPENSABLE

Chaque titre : 165 x 240 • 14,95 €
Couverture integra

Une collection de livres pratiques pour tout savoir sur chaque plante. 
Des ouvrages rédigés par les meilleurs spécialistes.

Des monographies écrites par des spécialistes de chaque sujet.

Michel Courboulex
120 pages
Réf. : 48354N3

Yves Crouzet
128 pages
Réf. : 49324N1

Françoise et Philippe Lecoufle
120 pages
Réf. : 49887

Y.-M. Allain
J.-F. Doré

120 pages
Réf. : 48321N2

Michel Courboulex
120 pages
Réf. : 48534N1

Alain Barbier / Erika Laïs
120 pages
Réf. : 49888

Chaque titre : 165 x 240 • 13,50 €
Couverture souple avec rabats

9 782815 307987 9 782815 307970 9 782815 305976 9 782815 305969

Jardin
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Chaque titre : 175 x 175 • 14,95 €
Couverture cartonnée

Chaque titre : 150 x 210 • 80 pages • 9,95 €
Couverture souple avec rabats

Une collection sous forme de fiches pour un public néophyte, adepte du tout-en-un.

Des livres à petit prix pour se lancer.

PETITE ENCYCLO RUSTICA

C’EST FACILE !

Michel Caron
224 pages
Réf. : 49885

Jean Luc Muselle
192 pages
Réf. : 46226

Valérie Garnaud
192 pages
Réf. : 49886

Valérie Garnaud
224 pages
Réf. : 46227

9

David Lafarge
Réf. : 46332

Philippe Asseray
Réf. : 46210

9 782815 309080 9 782815 307383

Valérie Garnaud
192 pages
Réf. : 46521
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HORS-COLLECTION JARDIN

Laurent Bourgeois
150 x 210, 80 pages

Couverture souple avec rabats 
Réf. : 46255 

9,95 €

Jean-Paul Tranchant
150 x 220, 80 pages

Couverture souple avec rabats 
Réf. : 46209 

14,95 €

Ariane Boixière-Asseray,   
Geneviève Chaudet

150 x 210, 80 pages
Couverture brochée 

Réf. : 46549 
9,95 €

Jean-Luc Petit
168 x 240, 96 pages

Couverture souple 
Réf. : 49485      15,50 €

9 782815 308038 9 782815 307376

Virginie Klecka
220 X 220, 128 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49214     18,95 €

9 782815 307420

9 782815 310512

Flore Palix
245 x 245, 160 pages

Couverture souple
Réf. : 49698	 18,50 €

Guy Barter, Sam Falconer
190 x 246, 224 pages
Couverture souple
Réf. : 49461
29,95 €

Aurélien Gourmelen
190 x 220, 176 pages
Couverture souple avec rabats
Réf. : 46498
18,95 €

Pascal Gérold
190 x 240, 144 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 46568
14,95 € ???

Michel Beauvais
150 x 210, 80 pages

Couverture souple
Réf. : 46480

9,95 €

Robert Elger
190 x 240, 160 pages
Couverture brochée avec rabats 
Réf. : 46379 
17,95 €

9 782815 309462
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Annie Lagueyrie
Réf. : 46525

Robert Elger
Réf. : 46526

Chaque titre : 120 x 180 • 64 pages • 5,95 €
Couverture souple

Chaque titre : 170 x 220 • 144 pages • 14,95 €
Couverture brochée à rabats   

avec poster inséré sous le premier rabat

La bonne façon de procéder, simple et efficace :  
l’essentiel de ce qu’il faut savoir pour réussir facilement son jardin.

EN 10 LEÇONS

TOUTE L’ANNÉE

Alain Delavie
Réf. : 49613

Philippe Asseray
Réf. : 49614

Noémie Vialard
Réf. : 49615

Noémie Vialard
Réf. : 46334

9 782815 309103

Robert Elger
Réf. : 46335

9 782815 309110

Roland Motte,   
Maryline Motte
Réf. : 46333

9 782815 309097

Toutes les espèces classées mois par mois avec tous leurs conseils de culture.

Chaque titre : 130 x 140 • 64 pages • 5,95 €
Couverture cartonnée

JARDIN,   
MODE D’EMPLOI

Laurent Renault
Réf. : 46390

9 782815 309455

Michel Beauvais
Réf. : 46395

9 782815 309448

Les bonnes pratiques écologiques à prix léger !
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Chaque titre : 150 x 210 • 80 pages • 7,95 €
Couverture cartonnée souple avec rabats

 La collection de poche de Rustica : pratiques et accessibles à tous, 
ces ouvrages aux thèmes variés s’emportent partout.

LA VIE EN VERT

Victor Renaud
Réf. : 48442N1

Noémie Vialard
Réf. : 48618N1

Guylaine Goulfier
Réf. : 49446

9 782815 300346

F. et Ph. Lecoufle
Réf. : 48665N1

Thérèse Trédoulat
Réf. : 48523N1

Noémie Vialard
Réf. : 48686N1

Des références qui rassemblent  
tous les conseils en un ouvrage.

Des équipes d’auteurs expérimentés.

LES RÉFÉRENCES

Ouvrage collectif
200 x 285, 256 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 48347N4     15,50 €

Dirigé par Jean-Paul Collaert
215 x 275, 544 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49353      35 €

Annie Lagueyrie-Kraps
187 x 238, 316 pages

Couverture souple 
avec rabats

Réf. : 49583N1      14,95 €

J.Y. Prat, D. Brochard, D. Retournard,
G. Meudec, R. Le Page
195 x 240, 656 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49689N2      39 €
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Des solutions pour vivre mieux, de manière plus saine 
et en étant moins dépendant économiquement.

L’AUTONOMIE

Robert Elger
170 x 220, 176 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49528N1     17,95 €

Ouvrage collectif
195 x 240, 432  pages

Couverture cartonnée
Réf. : 49785      36 €

Magali et Bernard Farinelli
170 x 220, 128 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49973      14,95 €

M. et B. Farinelli
170 x 220, 272 pages

Couverture brochée à rabats
Réf. : 49619N1      24,95 €

9 782815 309554

Yves Gustin
215 x 295, 224 pages

Couverture brochée
Réf. : 46552      18,95 €
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LES CARNETS DU JARDIN

Robert Elger, 
Michel Loppé
230 x 160, 80 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 46376    12,95 €

9 782815 309363

Robert Elger
Michel Loppé
230 x 160, 80 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 46427    12,95 €

9 782815 310079

Le jardin et le potager illustrés par les magnifiques aquarelles de Michel Loppé.

J.-Y. Prat / D. Retournard
304 pages
Réf. : 48396N1

J.-Y. Prat / D. Retournard
304 pages
Réf. : 48360N2 9 782815 307369

Jean-Yves Prat
336 pages
Réf. : 48324N2

 De vrais manuels d’apprentissage pour les jardiniers 
qui veulent aller plus loin. Une approche précise  
et complète de chaque technique.

ESPÈCE 
PAR ESPÈCE

Chaque titre : 160 x 240 • 32 €
Couverture intégra
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 Toutes les techniques du jardinage expliquées aux amateurs : 
des dessins clairs et détaillés pour apprendre les bons gestes avec simplicité. 

Chaque titre : 195 x 240 • 27,50 €
Couverture souple avec rabats

LES ABC

R. Le Page / D. Retournard
224 pages 
Réf. : 48270N2

Jean-Yves Prat
216 pages 
Réf. : 48381N2

Rosenn Le Page
208 pages 

Réf. : 49403

R. Le Page / G. Meudec
240 pages 

Réf. : 48345N2

Rosenn Le Page
240 pages 

Réf. : 49444

R. Le Page / D. Retournard
240 pages 

Réf. : 48427N1

Daniel Brochard
240 pages 

Réf. : 48542N1

J.-Y. Prat / D. Retournard
240 pages 

Réf. : 48232N1

Jean Lacube
224 pages 

Réf. : 49676

Eric Dumont
240 pages 

Réf. : 49590
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Des ouvrages complets, pratiques et illustrés 
qui rassemblent tout ce qu’il faut savoir 
sur un sujet. Les meilleurs spécialistes partagent 
leurs connaissances et leur savoir-faire.

LES TRAITÉS
RUSTICA

Chaque titre : 198 x 248
Couverture cartonnée

Ouvrage collectif
432  pages
Réf. : 49785
36 €  

Jean-Claude Périquet
560 pages
Réf. : 48304N2
39 €

Dirigé par Gilles Saint
528 pages
Réf. : 48485N1
39 €

Ouvrage collectif
432 pages

Couverture souple 
avec rabats

Réf. : 46404
36 €

9 782815 309950

Dirigé par Guilhem Lesaffre
448 pages
Réf. : 48599N2 
36 €

9 782815 309189

Dirigé par Patrick Pageat
448 pages
Réf. : 48581N1
36 €

Dirigé par Patrick Pageat
440 pages
Réf. : 49314
36 €

Les références
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9 782815 308380

P. Descourvieres 
et V. Dumont
400 pages
Réf. : 49563
36 €

Dirigé par Alain Delavie
560 pages
Réf. : 48678N1
36 €

Ouvrage collectif
400 pages
Réf. : 46304
29,95 €

Ouvrage collectif
560 pages
Réf. : 49638N1
33 €

9 782815 310321

Aglaé Blin  
et Minouche Pastier
704 pages
Réf. : 49725
33 €

Ouvrage collectif
608 pages
Réf. : 49584
29,95 €

Rosenn Le Page  
et Alain Barbier
400 Pages
Réf. : 49653    36 €

Dirigé par Alain Delavie
408 pages
Couverture souple   
avec rabats   
Réf. : 48417N3     33 € 

Victor Renaud  
et Christian Dudouet
432 pages 
Couverture souple   
avec rabats   
Réf. : 49585N1  29,95 €
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Thérèse Trédoulat
416 pages
Réf. : 49572
29,95 €

J.-Y. Prat, D. Retournard  
et M. Beauvais
400 pages
Réf. : 49434N1
36 € 

Sous la direction  
d’Henri Clément
560 pages
Réf. : 48344N3
49 €

Dirigé par Xavier Mathias
448 pages
Réf. : 49605
36 €

J.-Y. Prat / D. Brochard 
456 pages
Réf. : 48516N3
36 €

9 782815 308830

Valérie Garnaud
432 pages
Réf. : 48569N2
36 €

9 782815 309349
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Jean-Yves Prat
160 pages
Réf. : 46522

Fabrice Delage,   
Vincent Meunier
160 pages
Réf. : 46491 

Jean-Claude Périquet, 
Iwona Seris
160 pages
Réf. : 49230

9 782815 307789

Laurent Renault
160 pages
Réf. : 46400

Rosenn Le Page, 
Isabelle Dervillers
176 pages
Réf. : 49911

9 782815 306263 9 782815 309356

Chaque titre : 180 x 220 • 19,95 €
Couverture cartonnée

LES PETITS ABC RUSTICA
Des livres pour tout comprendre facilement grâce aux très nombreux dessins.

Chloé Fesch   
160 pages
Réf. : 46492
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De nombreuses photos pour comprendre 
facilement tout ce qu’il faut savoir.

LES PETITS
TRAITÉS RUSTICA

Chaque titre : 180 x 200 • 19,95 €
Couverture cartonnée

Michel Beauvais 
et Annie Lagueyrie
192 pages
Réf. : 49895

Jean-Luc Petit
192 pages
Réf. : 49717
24,95  €

Christophe Monplaisir, 
Calenduline, 
et Michel Beauvais
192 pages
Réf. : 49793

Franck Schmitt
192 pages
Réf. : 49727

Denis Retournard, 
Benoît Priel 
et Robert Elger
192 pages
Réf. : 49971

Pierrette Nardo
192 pages
Réf. : 49781 

Valérie Garnaud
et Pierre Aversencq
208 pages
Réf. : 49680

Robert Elger
et Hubert Fontaine
224 pages
Réf. : 49688

Gilles Fert, Paul Fert
192 pages
Réf. : 463999 782815 308403

Marie-Alice 
Trochet-Desmaziers
192 pages
Réf. : 46291

Colette Arpaillange
192 pages
Réf. : 49964

Jean-Claude Périquet
et Hervé Ricca
192 pages
Réf. : 49897

9 782815 310246

Roland Motte,  
Maryline Motte

192 pages
Réf. : 46254

9 782815 308021
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Caroline Guézille 
Anthony Lanneretonne
192 pages
Réf. : 49830N1

9 782815 310062

Caroline Guézille
192 pages
Réf. : 49810

Carinne Zurbach  
et Aglaé Blin
192 pages
Réf. : 49794

Jean-Marie Polèse
et Bart Buyck
192 pages
Réf. : 49713

Caroline Guézille
192 pages
Réf. : 46343

Martine Soliman-Spy, 
Anthony Lanneretonne
192 pages
Réf. : 46253

9 782815 309233

Aglaé Blin 
Carine Zurbach 
192 pages
Réf. : 49711

Aglaé Blin
et Margaux Gayet
192 pages
Réf. : 49925

9 782815 303552

9 782815 308014

Caroline Guézille,  
Anthony Lanneretonne
192 pages
Réf. : 46243

9 782815 307918

Caroline Guézille
192 pages
Réf. : 46387 9 782815 309677

Ouvrage collectif
192 pages
Réf. : 46544
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Charline Fabregues
220 x 220, 80 pages

Couverture brochée à rabats
Réf. : 46419    12,95 €

9 782815 309578

22

ESPRIT NATURE
Créer de petits objets déco pour l’intérieur ou l’extérieur  

avec ce que la Nature a à nous offrir : plumes, fleurs, branches, feuilles….

Noémie Vialard, Robert Elger
220 x 220, 80 pages

Couverture brochée
Réf. : 46446    12,95 €

9 782815 310314

Flore Palix
220 x 220, 80 pages

Couverture brochée
Réf. : 46425    12,95 €  

9 782815 309615

Denise Crolle-Terzaghi,  
Frédérique Clement

220 x 220, 80 pages
Couverture souple à rabats
Réf. : 46347    12,95 €

9 782815 309271

Collectif
220 x 220, 224 pages

Couverture brochée à rabats
Réf. : 46336    18,50 €

9 782815 309127

Claire Augustyniak
220 x 220, 80 pages

Couverture souple à rabats
Réf. : 46337    12,95 €

9 782815 309134

Roses by Claire
220 x 220, 80 pages

Couverture souple à rabats
Réf. : 46218    12,95 €

9 782815 307444

Roses by Claire
220 x 220, 80 pages

Couverture souple à rabats
Réf. : 46215    12,95 €

9 782815 307437

Flore Palix
220 x 220, 80 pages

Couverture souple à rabats
Réf. : 49955    12,95 €

9 782815 306706

Collectif
220 x 220, 224 pages

Couverture brochée à rabats
Réf. : 46561    18,50 €

Tiphaine Neirynck Poitou
220 x 220, 80 pages

Couverture brochée à rabats
Réf. : 46778    12,95 €

Loisirs créatifs nature
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BRICOLAGE 
ESPRIT RÉCUP’
Construire soi-même ses aménagements   
de jardin, utilitaires ou d’agrément,   
pour structurer l’espace  
et lui donner son propre cachet.

Laurent Renault
170 x 220, 96 pages
Couverture souple  
avec rabats
Réf. : 49710 
14,95 €

Stéphane Le Callennec 
170 x 190, 96 pages 
Couverture souple  
Réf. : 49631 
12,95 €

Michel Marin
200 x 230,  
128 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49463
26,50 €

23

Steven Wooster, Susan Berry
205 x 255, 144 pages

Couverture brochée à rabats
Réf. : 46350      19,95 €

9 782815 309301

Béatrice D’Asciano
220 x 220, 112 pages
Réf. : 46280
Couverture cartonnée
14,95 €

Béatrice D’Asciano
220 x 220, 112 pages
Réf. : 46348
Couverture cartonnée
14,95 €

9 782815 3092889 782815 308281

Béatrice D’Asciano
220 x 220, 120 pages
Réf. : 46464
Couverture cartonnée
14,95 €

Michel Beauvais
220 x 220, 96 pages
Réf. : 46511
Couverture brochée
14,95 €
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Pour reconnaître les oiseaux de nos jardins et apprendre à mieux les protéger.

OISEAUX ET NATURE

Guilhem Lesaffre
150 x 210, 80 pages
Couverture souple
avec rabats
Réf. : 49331N1
7,95 €

Guilhem Lesaffre
135 x 150, 64 pages
Couverture cartonnée, 
CD audio
Réf. : 46476
9,95 €

9 782815 310918

Guilhem Lesaffre
220 x 300, 176 pages
Couverture cartonnée
efalin, tranche violette,
CD audio inclus (72 minutes)
Réf. : 49956   35 €

Guilhem lesaffre

Plus d’ 1 heure de promenade mélodieuse !

COUV_ENCHANTEURS_EXE.indd   3 09/06/15   18:02

Guilhem Lesaffre
170 x 220, 144 pages
Couverture souple
Réf. : 49914 
14,95 €

Guilhem Lesaffre
180 x 230, 144 pages
Couverture cartonnée, 
CD inclus
Réf. : 49319 
19,95 €

9 782815 308779

Collectif
200 x 253, 288 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 46323
35 €

9 782815 308854

Karine Balzeau
190 x 240, 
160 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 46258
19,95 €

9 782815 308069

Michel Luchesi
160 x 220, 
96 pages
Couverture brochée
Réf. : 46417
13,50 €

9 782815 309530

Dirigé par Guilhem Lesaffre
195 X 240, 448 pages
Réf. : 48599N2 
36 €

9 782815 309189

Nature
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Chaque titre : 170 x 220 • 128 pages • 14,95 €
Erika Laïs et Laurent Terrasson • Couverture cartonnée

PLANTES SAUVAGES  
ET CHAMPIGNONS

CARNETS 
DE SORCIÈRE

Bart Buyck  
et Jean-Marie Polese
180 x 220, 192 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49713
19,95 €

Calenduline, Christophe Monplaisir  
et Michel Beauvais
180 x 220, 192 pages 
Couverture cartonnée  
Réf. : 49793
19,95 €

Jean-Marie Polese
150 x 210, 80 pages 
Couverture souple 
avec rabats
Réf. :  49933
9,95 €

Réf. :  49981 Réf. :  49928

25

Des livres d’identification rédigés  
par les meilleurs spécialistes.

De très jolis petits livres pour reconnaître  
et utiliser les plantes sauvages ou du jardin.
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Les débutants comme les spécialistes de l’apiculture se réjouiront de ces ouvrages complets  
sur l’univers de l’abeille, de l’organisation du rucher jusqu’à la récolte du miel.

APICULTURE

Henri Clément
210 x 260, 96 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49589
29,95 €

Gilles Fert 
195 x 240, 128 pages 

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49856

24,95 €

Henri Clément 
195 x 240, 112 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49857

19,95 €

Sous la direction d’Henri Clément
195 x 240, 560 pages 
Couverture cartonnée

Réf. : 48344N3
49 €

Gilles Fert, Paul Fert
180 x 220, 192 pages 
Couverture cartonnée 

Réf. : 46399
19,95 €

9 782815 310246

Henri Clément, Nathalie Cousin 
143 x 135, 192 pages 

Socle couvercle,  
6 livres reliés cartonnés

Réf. : 46500
22,95 €

9 782815 311113

Gilles Fert
195 x 240, 176 pages

Couverture souple
Réf. : 49883N1

19,95 €

Stéphanie Bruneau
216 x 254, 160 pages 
Couverture cartonnée 

Réf. : 46507
16,95 €
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190 x 220, 144 pages 
Couverture souple avec rabats

Réf. : 46352
14,95 €

le livre de bord de

henri clément

mon rucher au fil des mois
l'apiculteur

en cadeau
vos fiches de 
suivi de ruches

à détacher
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Henri Clément
155 x 200, 128 pages 
Couverture cartonnée

Réf. : 49729
14,95 €

Jérôme Alphonse
168 x 240, 128 pages

Couverture souple
Réf. : 49484N1

15,50 €

Henri Clément
150 x 210, 80 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 48437N1

7,95 €

Pierre Maréchal
130 x 140, 64 pages 
Couverture cartonnée

Réf. : 49687
5,95 €

Henri Clément
120 x 180, 64 pages

Couverture souple
Réf. : 49930

6,95 €

9 782815 309844

Yves Gustin
215 x 295, 224 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49858
18,95 €

9 782815 310345

Olivier Duprez
150 x 210, 80 pages 

Couverture souple
Réf. : 46238

14,95 €

9 782815 307864

27

Gaëlle de Broissia
150 x 210, 112 pages

Couverture brochée à rabats
Réf. : 46406

12,95 €

9 782815 309486

Gilles Fert, Paul Fert
150 x 210, 80 pages 

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46444

14,95 €
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LES CAHIERS 
DE L’ÉLEVAGE

Avec ces guides pratiques  
précis et complets,  
profitez de l’expérience de 
professionnels de l’élevage  
pour apprendre à créer  
et à gérer votre élevage.

Michel De Simiane
104 pages

Réf. : 49735     19,95 €

Jean-Claude Periquet
112 pages

Réf. : 49751     19,95 €

Jean-Claude Periquet
128 pages

Réf. : 49736     19,95 €

Henri Clément
112 pages

Réf. : 49857     19,95 €

Gilles Fert
128 pages

Réf. : 49856     24,95 €

Daniel Peyraud
112 pages

Réf. : 49797     19,95 €

Jean-Claude Périquet
128 pages

Réf. : 49795     19,95 €

Jean-Claude Périquet
120 pages

Réf. : 49796     19,95 €

Gilles Saint
195 x 255, 96 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 48541

20,50 €

Jean-Claude Périquet
195 x 255, 128 pages
Couverture souple avec rabats 
Réf. : 48379
20,50 €

Chaque titre : 195 x 240   
Couverture souple avec rabats

Animaux
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Chaque titre : 180 x 200 • 19,95 €
Couverture cartonnée

29 29

LES PETITS ÉLEVAGES

Patricia Beucher 
Réf. : 49415

Alain Raveneau 
Réf. : 49510N1

Cécile Schmitt 
Réf. : 49332

Chaque titre : 130 x 220 • 88 pages • 13,50 €
Couverture souple avec rabats

De nombreuses photos pour comprendre 
facilement tout ce qu’il faut savoir.

LES PETITS TRAITÉS 
RUSTICA

9 782815 308403

Marie-Alice, 
Trochet-Desmaziers

192 pages
Réf. : 46291

Jean-Claude Périquet,
Hervé Ricca
192 pages

Réf. : 49897

Colette Arpaillange
192 pages

Réf. : 49964

Gilles Fert, Paul Fert
192 pages

Réf. : 46399

9 782815 310246

Ouvrage collectif
192 pages
Réf. : 46544

Jean-Claude Périquet, 
Iwona Seris
160 pages
Réf. : 49230

9 782815 307789

LES PETITS ABC RUSTICA
Des livres pour tout comprendre facilement grâce aux très nombreux dessins.

Chloé Fesch   
160 pages
Réf. : 46492

Chaque titre : 
180 x 220 • 19,95 €
Couverture cartonnée
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Dirigé par Gilles Saint
195 x 240, 528 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 48485N1    
39 €

Jean-Claude Périquet
195 x 240, 560 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 48304N2   
39 €

Jean-Claude Périquet 
150 x 210, 80 pages
Couverture souple 
avec rabats
Réf. : 48512N1
7,95 €

Mike Hatcher
148 x 210, 128 pages
Couverture souple avec rabats
Réf. : 49433N1    
13,95 €

Dirigé par Patrick Pageat
195 x 240, 448 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 48581N1
36 €

Dirigé par Patrick Pageat
195 x 240, 440 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49314
36 €

Pierre Maréchal
130 x 140, 64 pages
Couverture cartonnée 
Réf. : 49687
5,95 €

Franck et Cécile Schmitt
130 x 140, 64 pages
Couverture cartonnée 
Réf. : 49666
5,95 €

Ghislain Journé
150 x 210, 112 pages
Réf. : 46371
12,95 €

9 782815 309370

Gaëlle de Broissia
150 x 210, 112 pages
Réf. : 46406
12,95 €

9 782815 309486
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Toutes les bases pour mieux comprendre et mieux vivre  
avec ses animaux de compagnie.

Des ouvrages pour comprendre l’intelligence et la sensibilité animale.

ANIMAUX DE COMPAGNIE

LES ANIMAUX ONT 
DU CARACTÈRE

Brigitte Bulard Cordeau
170 x 220, 144 pages

Couverture brochée
Réf. : 46384    14,95 €

Ma boîte chat
Valérie Dramard, Marica Zottino
154 x 235, 64 pages
Boîte contenant un livre, un carnet 
de notes et des marque-pages
Réf. : 46298    15,50 €

Guilhem Lesaffre
170 x 220, 144 pages

Couverture brochée
Réf. : 46385    14,95 €

Valérie Dramard
130 x 140, 64 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49684      5,95 € 

Colette Arpaillange
130 x 140, 64 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49685      5,95 €

9 782815 308489

9 782815 3094939 782815 309509

Marie-Sophie Germain
130 x 156, 64 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 46529      7,95 € 

Marie-Sophie Germain
130 x 156, 64 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 46528      7,95 €
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Monique Bourdin
112 pages
Réf. : 49560

Chaque titre : 170 x 230 • 14,95 €
Couverture souple avec rabats

Écrite par des spécialistes, cette collection résolument 
pratique nous aide à mieux comprendre, soigner  

et aimer nos animaux de compagnie.

PAS SI BÊTES

Colette Arpaillange
128 pages
Réf. : 48626

Valérie Dramard
112 pages
Réf. : 49479

Christophe Bulliot
128 pages
Réf. : 49730N1

Valérie Dramard
112 pages
Réf. : 49400N1

Laetitia Barlerin
128 pages
Réf. : 48647N1
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Chaque titre : 160 x 220 • 80 pages • 9,95 €
Couverture cartonnée avec efalin

LES ABÉCÉDAIRES 
RUSTICA

33

Sophie Macheteau
Réf. : 46391

Sébastien Mazurkiewicz 
Réf. : 46439

9 782815 309516 9 782815 310161

Tous les savoirs d’autrefois classés de A à Z.

9 782815 308373

Maya BarakatNuq
210 x 260, 80 pages

Réf. : 46289
Couverture cartonnée + poster  

(format à l’italienne déplié : 75 x 60)  
+ stickers + livre broché

14,95 €

Bernard Baudouin
160 x 220

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49920

6,95 €

9 782815 306355

Jean-Louis Clade
160 x 220

Couverture souple avec rabats
Réf. : 46926

6,95 €

9 782815 306416

Patrimoine
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La cuisine simple  
et savoureuse, 

pour retrouver le goût 
des bons produits.

CUISINE   
DU TERROIR

Aglaé Blin, 
Soizic Chomel, 
Minouche Pastier
190 x 230, 160 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 46283   18,50 €

Françoise Zimmer
190 x 230, 
160 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 46475   18,50 €

9 782815 308311

Soizic Chomel de Varagnes
200 x 245, 176 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49952   19,95 €

Stéphanie Gentilini, Aleth Thomas
200 x 245, 176 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49832   19,95 €

Maya Barakat-Nuq
200 x 245, 176 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 49831   19,95 €

MAISONMMMMMMMMMAAAAAAAAAMAM IIIIISSSSSSSSSOOOONNNNOONConservesConservesConservesMes

MMMAAAIIS

Françoise Zimmer

EN CADEAU

AUTOCOLLANTES65 ÉTIQUETTES

SECRETS ET 
SAVOIR-FAIRE 
D’AUTREFOIS

Conserves

Françoise Zimmer
155 x 220, 
80 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49813  11,50 

Minouche Pastier
155 x 200, 
80 pages
Réf. : 49708N1
Couverture cartonnée coins ronds
4 planches d’étiquettes adhésives.
11,50 €

9 782815 308816

150 x 210, 
176 pages
Réf. : 46508
Couverture brochée  
9,95 €

150 x 210, 
176 pages
Réf. : 46532
Couverture brochée  
9,95 €

150 x 210, 
160 pages
Réf. : 46364
Couverture brochée  
9,95 €

150 x 210, 
160 pages
Réf. : 46370
Couverture brochée  
9,95 €

9 782815 309769 9 782815 309752

Cuisine
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John Parkes
148 x 210, 128 pages
Couverture souple
Réf. : 49473N1    13,95 €

Aglaé Blin 
190 x 220, 128 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49356    14,95 €

Aglaé Blin 
190 x 220, 128 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49358    14,95 €

L’alimentation comme ressource du bien vivre et du mieux-être.

CUISINE BIEN-ÊTRE 

Marita Karlson
170 x 240, 160 pages

Couverture intégra
Réf. : 49966     14,95 €

Blandine Baslé
170 x 240, 128 pages

Couverture integra
Réf. : 46206     14,95 €

9 782815 307338

Dunja Gulin 
William Reavell

190 x 235, 144 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49965   17,50 €

Jenny Neikell
170 x 240, 192 pages

Couverture brochée integra 
Réf. : 46375     19,95 €

9 782815 309400

Danii Martin
190 x 250, 192 pages

Couverture brochée
Réf. : 46392     17,50 €

9 782815 309417

Marie d’Hennezel
150 x 210, 112 pages

Couverture souple 
Réf. : 49975   9,95 €
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LES PETITS
TRAITÉS RUSTICA

Chaque titre : 180 x 220 • 192 pages
19,95 € • Couverture cartonnée

Des livres complets et largement illustrés de photos-gestes.

Caroline Guezille
Réf. : 49810

Carinne Zurbach  
et Aglaé Blin
Réf. : 49794

Aglaé Blin 
et Carine Zurbach

Réf. : 49711

Aglaé Blin 
et Margaux Gayet

Réf. : 49925

LES TRAITÉS RUSTICA

Aglaé Blin  
et Minouche Pastier

195 x 240, 704 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49725     33 €

Collectif
195 x 240, 544 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 49638     33 €

Collectif
195 x 240, 400 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 46304     29,95 €

9 782815 308380

Caroline Guézille 
Anthony Lanneretonne

Réf. : 49830N1

9 782815 310062

9 782815 308014

Martine SolimanSpy, 
Anthony Lanneretonne

Réf. : 46253

9 782815 307918

Colette Arpaillange
Réf. : 46243

9 782815 309233
9 782815 309677

Aglaé Blin
et Carine Zurbach

Réf. : 46387

Caroline Guézille
Réf. : 46343
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Camille Ratia 
160 x 220, 176 pages

Couverture brochée
Réf. : 46496     12,95 €

37

Caroline Bacon
120 x 180, 64 pages

Couverture souple
Réf. : 49547     5,95 €

Collectif 
180 x 220, 208 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 46570     14,95 €

Nathalie Semenuik,   
Nathalie Cousin,   
Caroline Bacon

120 x 180, 272 pages
Couverture brochée

Réf. : 46514     7,95 €

LES BONS REMÈDES  
DE NOS GRANDS-MÈRES

Pierrette Nardo
Réf. : 49889

Erika Laïs
Réf. : 49792

Laurent Bourgeois
Réf. : 49863

Noémie Vialard
Réf. : 49864

François Couplan
Réf. : 49865

Le savoir traditionnel autour de l’illustration des plantes médicinales.

Chaque titre : 140 x 200  
 64 pages • 9,50 €

Couverture souple avec rabats

Vie pratique
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Chaque titre : 150 x 210, 96 pages
Couverture souple

CHOUCHOUTEZ-VOUS !

Stéphanie Ruyer
Réf. : 46315

Pamela Weber
Réf. : 46338

Céline TOUATI
Réf. : 46259

Aurélie Fleschen- 
Portuese
Réf. : 46340
9,95 € 9 782815 309165

9 782815 309141

Anna Le Marchand
Réf. : 46366
9,95 €

9 782815 309585

9 782815 308076 9 782815 308694

Stéphanie Ruyer
Réf. : 46504

La collection bien-être accompagnée de coaching guidé audio ! 
(1 CD offert dans chaque ouvrage)

Mieux comprendre notre corps pour mieux l’aimer et vivre plus heureux.

NATURE-THÉRAPIE

Chaque titre : 160 x 220 • 96 pages • 14,95 €
Couverture souple avec rabats + CD audio

Christian Brun
Réf. : 46251
9,95 €

9 782815 307994

Christian Brun
Réf. : 46463
9,95 €

Patrice Bouchardon
Réf. : 46314

9 782815 308687

Bien-être/Santé
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Stéphanie Ruyer
150 x 210, 
64 pages
Couverture souple
Réf. : 46434     7,95 €

9 782815 310178

Isabelle Thureau
150 x 210, 
64 pages
Couverture souple
Réf. : 46261     7,95 €

Diane Ballonad Rolland
160 x 220, 144 pages

Couverture souple
Réf. : 46398     12,95 €

9 782815 309332

Valérie Darmon
160 x 220, 144 pages

Couverture souple
Réf. : 46397     12,95 €

9 782815 309936

Diane Ballonad Rolland
160 x 220, 144 pages

Couverture brochée
Réf. : 46497     12,95 €

Marine Le Gouvello
185 x 240, 224 pages

Couverture brochée à rabats
Réf. : 46382     19,95 €

Samira Benmahiddine
160 x 220, 144 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46465     12,95 €

Dr de Greslan, 
Dr Sallansonnet-  
Froment
150 x 210,  
64 pages
Couverture souple
Réf. : 46381   7,95 €

9 782815 309424

Collectif
78 x 10, 192 pages
Coffret avec 3 carnets brochés
Réf. : 46562  14,95 €
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Judith Crillen
160 x 220,  
128 pages
Réf. : 46225
Couverture brochée
12,95 €

9 782815 307659

Judith Crillen
160 x 220, 
144 pages
Réf. : 46396
Couverture souple
12,95 €

9 782815 309394

Aurélie Fleschen- 
Portuese
Couverture souple
Réf. : 46339 
9,95 €

9 782815 309158

Pierrette Nardo
180 x 200,  
192 pages
Réf. : 49781
19,95 €

Anne-S Droulez
160 x 220,  
144 pages
Réf. : 46393
12,95 €

9 782815 309912

Fabrice Delage, Vincent Meunier
180 x 220, 160 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 46491     19,85 €
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Bernard Baudouin
135 x 200, 104 pages

Couverture souple
Réf. : 46282    9,95 €

Bernard Baudouin
135 x 200, 104 pages

Couverture souple
Réf. : 46281    9,95 €

9 782815 308304 9 782815 308298

9 782815 310208

Florence Laporte
160 x 220, 144 pages

Couverture brochée
Réf. : 46437      17,95 € Erika Laïs

213 x 256, 208 pages + 40 flaps
Couverture cartonnée   

sous mousse, fer à dorer
Réf. : 47728N1     35 €

9 782815 309226

Sophie Macheteau
185 x 240, 128 pages

Couverture brochée
Réf. : 46468  14,95 €

Bernard Baudouin 
160 x 220, 144 pages

Couverture brochée
Réf. : 46531     17,95 €

Denise Crolle-Terzaghi
220 x 300, 176 pages
Couverture cartonnée, 

tranches dorées
Réf. : 49957    35 €

9 782815 309226

Erika Laïs
213 x 256, 208 pages + 40 flaps

Couverture cartonnée   
sous mousse, fer à dorer
Réf. : 49728N1    35 €

9 782815 310475

Erika Laïs
115 x 170,   
144 pages

Couverture mousse, 
pelliculage mat et fer   

à dorer, un signet
Réf. : 46457   14,95 €

Florence Laporte
115 x 170,   
144 pages

Couverture mousse, 
pelliculage mat et fer   

à dorer, un signet
Réf. : 46779   14,95 €

Traditions/Ésotérisme
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Laurent Terrasson
213 x 256, 192 pages
Couverture cartonnée

sous mousse 
Réf. : 49836    35 €

9 782815 308762

Erika Laïs
220 x 300, 192 pages
Couverture cartonnée

avec fer à dorer, tranches dorées
Réf. : 49835N1    35 €

9 782815 309981

Geneviève Xhayet
250 x 345, 176 pages

Couverture cartonnée rendu cuir 
avec fer à dorer

Réf. : 46403    45 €

Melpomeni Chatzipanagiotou
Lise Herzog

195 x 270, 64 pages
Couverture souple avec rabats

Réf. : 46342      9,95 €

9 782815 309202

Guilhem lesaffre

Plus d’ 1 heure de promenade mélodieuse !

COUV_ENCHANTEURS_EXE.indd   3 09/06/15   18:02

Guilhem Lesaffre
220 x 300, 176 pages

Couverture cartonnée efalin, 
tranches violettes,

CD audio inclus (72 minutes)
Réf. : 49956     35 €

9 782815 308472
9 782815 310048

Collectif
220 x 300, 176 pages

Couverture cartonnée, dos toilé, 
tranches imprimées

Réf. : 46303     35 €

220 x 300, 144 pages
10 feuillets avec découpe laser

Réf. : 46363
29,95 €

9 782815 310093

9 782815 308700

Sophie Macheteau
195 x 270, 192 pages
Couverture renfermant 

à droite un livre de 192 pages,
à gauche 4 planches dépliantes

Réf. : 46316     35 €

9 782815 310109

Nathalie Cousin
253 x 366, 160 pages
Couverture cartonnée, 
15 planches à détacher
Réf. : 46430     19,95 €

Nathalie Cousin
253 x 366, 32 pages
Couverture cartonnée,
15 planches à détacher

Réf. : 46429     19,95 €

Beaux livres/Cadeaux
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9 782815 309219

Nathalie Semenuik
220 x 230, 160 pages
Couverture cartonnée

sous mousse, tranches noires       
Réf. : 49837N1    29,95 €

43

Philippe Regnicoli
195 x 290, 48 pages
1 livret de 48 pages 
+ 1 jeu de 52 cartes
Réf. : 46327    18 €

9 782815 309042

9 782815 309998

Emmanuelle Grundmann 
220 x 300, 160 pages

Couverture cartonnée avec 
pantone métallique sur le plat I 

et tranches en fer à dorer       
Réf. : 46365    29,95 €

Collectif
200 x 253, 288 pages
Couverture cartonnée
Réf. : 46323     35 €

9 782815 308854

Pierre Menard,
Guillaume Waegemacker
245 x 245, 128 pages
Couverture cartonnée

avec embossage
Réf. : 49959     19,95 €

9 782815 306744

Edouard Lynch
253 x 366, 160 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 46402     29,95 €

9 782815 309967

Ma boîte chat
Valérie Dramard, 
Marica Zottino
154 x 235, 64 pages
Boîte contenant un livre,
un carnet de notes 
et des marque-pages
Réf. : 49298    15,50 €

Ma boîte chat
Valérie Dramard, 
Marica Zottino

9 782815 308489

9 782815 308496

Patrick Tang
195 x 290, 48 pages

Couverture renfermant à gauche
un livret de 48 pages, à droite 
un jeu de 52 cartes à jouer

Réf. : 46299     18 €
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Des petits livres élégants et raffinés aux thématiques variées 
pour le plaisir de tous.

LES PETITS PRÉCIEUX 
RUSTICA

Chaque titre : 115 x 170 • 144 pages • 14,95 €
Couverture mousse pelliculage mat et fer à dorer, un signet

9 782815 310499

Guilhem Lesaffre
Réf. : 46459

Nathalie Cousin, Valérie Garnaud
Réf. : 46577

9 782815 310505

Nathalie Semenuik
Réf. : 46460

9 782815 310482

Sophie Macheteau
Réf. : 46458

9 782815 310475

Erika Laïs
Réf. : 46457

Florence Laporte
Réf. : 46779

catalogue 2018_v5.indd   44 16/02/2018   14:19



Chaque titre : 150 x 104 • 104 pages • 8,95 €
Marica Zottino, couverture cartonnée efalin

Chaque titre : 50 x 190 • 6,95 €
Marica Zottino, 55 marque-pages

LES MARQUE-PAGES À COLORIER
Des blocs de 55 marque-pages à colorier et à détacher.

45

LES COLORIAGES INSPIRÉS

Réf. : 46330

9 782815 309073

Réf. :  46998Réf. :  46478 Réf. :  46322

9 782815 308809

Réf. :  46777

9 782815 310888 9 782815 310895 9 782815 310901

Réf. :  46321

9 782815 308793

Réf. :  46328

9 782815 309059

Réf. :  46479 Réf. : 46329

9 782815 309066

Marica Zottino
210 x 270, 3 x 64 pages
Etui cartonné avec 3 cahiers
de 150 coloriages + 1 CD

Réf. : 49899       18 €

Marica Zottino
210 x 270, 3 x 64 pages

Coffret avec 
3 cahiers 

et 1CD
Marica Zottino

210 x 270, 64 pages
Couverture souple

Réf. :  49985     5,95 €

Marica Zottino
210 x 270, 64 pages

Couverture souple
Réf. :  49987     5,95 €

Réf. : 49979 Réf. : 49980 Réf. : 49976 

Kesar Khinvasara
297 x 297, 64 pages

Réf. :  46341
12,95 €

9 782815 309172

Kesar Khinvasara
297 x 297, 64 pages

Réf. :  46584
12,95 €
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Chaque titre : 195 x 240
Couverture integra

Chaque année, une mine de conseils pratiques pour vivre  
et jardiner en harmonie avec la Lune et les rythmes de la nature.

Des conseils pratiques hebdomadaires.

JARDINAGE 
AVEC LA LUNE

LES AGENDAS PRATIQUES

Un nouveau rendez-vous annuel  
pour les jardiniers adeptes  
du jardinage au naturel, rassemblant   
tous les conseils spécifiques au potager.

Thérèse Trédoulat
160 x 220, 128 pages
Couverture souple avec rabats
Réf. : 46493     12,50 €

Céleste
160 x 220, 120 pages
Couverture souple  
avec rabats + poster détachable
Réf. : 46378     9,95 €

9 782815 309776

Le best-seller des Éditions Rustica.
Numéro 1 des ventes jardin avec  
2 millions de personnes conquises !

Robert Elger 
190 x 220,  
144 pages
Couverture souple 
Réf. : 46357 
12,95 €

9 782815 309820

Robert Elger
190 x 220, 
144 pages
Couverture souple 
Réf. : 46358 
12,95 €

9 782815 309837

Gilles et Paul Fert
190 x 220, 
144 pages
Couverture souple 
Réf. : 46352 
12,95 €

9 782815 309844

Millésimes
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Chaque titre : 
305 x 305 
24 pages 

9,95 €

LES AGENDAS THÉMATIQUES

CALENDRIERS 
MURAUX

Un nouveau rendez-vous annuel  
pour les jardiniers adeptes  
du jardinage au naturel, rassemblant   
tous les conseils spécifiques au potager.

9 782815 309806 9 782815 309790

Fabrice Crozet
143 x 143, 112 pages
Couverture cartonnée, 

mousse et signet
Réf. : 46361     9,95 €

Jean-Louis Klein
143 x 143, 112 pages
Couverture cartonnée, 

mousse et signet
Réf. : 46359     9,95 €

9 782815 309813

Jean-Louis Klein 
et Marie-Luce Hubert

143 x 143, 112 pages
Couverture cartonnée, 

mousse et signet
Réf. : 46360     9,95 €

9 782815 309783

Jean-Louis Klein 
et Marie-Luce Hubert

143 x 143, 112 pages
Couverture cartonnée, 

mousse et signet
 Réf. : 46356     9,95 €

47

Erika Laïs
Ref. : 46450

Erika Laïs
Ref. : 46452

Marica Zottino
Ref. : 46449

Thérèse Trédoulat
Ref. : 46451

9 782815 309851

9 782815 310369

9 782815 310390 9 782815 310413 9 782815 310383 9 782815 310406

9 782815 309707

9 782815 309875

Denise Crolle-Terzaghi
170 x 220, 112 pages

Réf. : 46355
Couverture mousse cartonnée  

et pantone métallisé doré  
en plats 1 et 4

14,95 €

Nathalie Cousin
170 x 220, 112 pages

Ref. : 49860
14,95 €

Collectif
170 x 220, 112 pages

Réf. : 46353
Couverture cartonnée efalin  

avec signet
12,95 €

Marica Zottino
170 x 220, 112 pages

Ref. : 46424
12,95 €
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MONTESSORI NATURE
Éveiller l’enfant à la découverte de la nature selon les principes de la pédagogie Montessori.
50 activités « nature » avec des illustrations fraîches et réalistes.

Chloé Fournier,   
Jessica Ho Bontemps
Réf. : 46490

Chloé Fournier,   
Jessica Ho Bontemps
Réf. : 46489

JE JOUE AVEC LES ÉLÉMENTS À partir de 6 ans

Des activités en lien avec la nature pour développer la créativité des enfants.

Tiphaine 
Voutyrakis
Réf. : 46485

Marie-Lyne  
Mangilli Douce
Réf. : 46486 9 782815 309646 9 782815 309646

Tiphaine 
Voutyrakis
Réf. : 46411

Marie-Lyne  
Mangilli Douce
Réf. : 46410

Chaque titre : 180 x 220   
64 pages • 10 €

Couverture brochée à rabats

Rusti’kid

9 782815 309530

Michel Luchesi
Couverture   
brochée
Réf. : 46417

Xavier Japot,   
Maud Bihan
Réf. : 46527

Laurence Denis, 
Maud Bihan
Réf. : 46560

Des documentaires tout en dessins pour apprendre aux plus jeunes 
à connaitre tous les secrets de la nature.

MON PETIT GUIDE NATURE

À partir de 6 ans

Chaque titre : 220 x 220   
112 pages • 12,95 €

Couverture brochée à rabats

Chaque titre : 180 x 200   
96 pages • 13,50 €

Couverture souple avec rabats
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Chaque titre : 230 x 230
64 pages • 10,80 €

Couverture souple avec rabats + pochoirs

Chaque titre : 230 x 230 • 64 pages • 10,80 €
Couverture souple avec rabats

1 planche de stickers repositionnables

GRAINE D’AVENTURIER

GRAINE DE JARDINIER

Pour les 6-9 ans

Pour les 6-9 ans

9 782815 308120

Raphaël Colombo
Réf. : 49919

Philippe Asseray
Réf. : 49630

Michel Luchesi, 
Anne-Sophie 
Lanquetin
Réf. : 46264

David Porco
Réf. : 49918

49

Bénédicte Boudassou
Réf. : 49696

des
abeilles
dans mon 
jardin
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+ de 60
autocollants

offerts

couv_GDJ_abeille.indd   5 26/11/13   17:57

Jean-Pierre Martin
Réf. : 49773

À la découverte du monde merveilleux du jardin.

Entre documentaires et activités, des livres pour mieux 
comprendre la nature.
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Géraldine Cosneau
210 x 260

1 poster géant (750 x 1200) 
à colorier, avec des stickers 

Couverture cartonnée
Réf. : 49954    12,95 €

Eléonore Della-malva, Welfarm 
160 X 220, 48 pages
Couverture cartonnée

Réf. : 46421     8,95 €

9 782815 309523 9 782815 310291

Paule Battault, Gal Weizman
200 x 260, 72 pages

Couverture souple à rabats
Réf. : 46448     11,50 €

9 782815 310055

Emmanuelle Figueras
170 x 220, 48 pages

Couverture souple
Réf. : 46422

9,95 €

Emmanuelle Figueras
170 x 220, 64 pages

Couverture souple
Réf. : 46533

9,95 €

9 782815 308144

Michel Luchesi,  
Mario Garcia Arevalo
220 x 220, 16 pages
Couverture cartonnée

8 posters à déplier
Réf. : 46266

12,95 €

9 782815 309714

Michel Luchesi
220 x 220, 16 pages
Couverture cartonnée, 
8 posters à détacher

Réf. : 46423
12,95 €

Marie-Sophie Germain 
170 X 220, 96 pages

Couverture brochée avec rabats
Réf. : 46530     11,95 €

Des activités jardin pour les plus petits.

P’TITES POUSSES

ACTIVITÉS ET DÉCOUVERTES

Pour les 3-6 ans

Michel Luchesi 
200 x 200, 32 pages
Couverture cartonnée 
Réf. : 49982   8,50 €

Michel Luchesi 
200 x 200, 32 pages
Couverture cartonnée 
Réf. : 49983   8,50 €
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Fiona Danks et Jo Schofield 
245 x 192, 160 pages

Couverture souple 
Réf. : 49753    19,95 €

Jo Schofield et Fiona Danks 
245 x 192, 160 pages

Couverture souple 
Réf. : 49754    19,95 €

Isabel Thomas
190 x 250, 64 pages

Couverture intégra avec embossage
Réf. : 46311     11,50 €

9 782815 3086259 782815 308328
9 782815 307963

Pour les 9-12 ans

Pour les 3-6 ans

9 782815 310123

Michel Luchesi, Alea Morley
200 X 220, 48 pages
Couverture brochée

Réf. : 46431     11,50 €

Mike Warren
190 x 250, 64 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 49909    11,50 €

Juanco
280 x 300, 32 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 46284     11,95 €

Eléonore Della-Malva,  
Paule Battault

200 x 260, 72 pages
Couverture souple avec rabats

Réf. : 46248     11,50 €

Michel Luchesi  
Anna-Emilia Laitinen
180 x 240, 48 pages

2 livrets dont 1 carnet à spirale 
Couverture cartonnée 

Réf. : 49950     18,50 €

Pour les 7-12 ans

he
rb

ie
r

herbier

je découvre

je bricole

j’apprends

j’explore

je protège

Couv_herbier_176x241_OK.indd   3 05/06/2015   19:18:21

Dawn Isaac
210 x 220, 224 pages

Couverture souple
Réf. : 49861

18,50 €

Pour les 4-11 ans

9 782815 308427

Daniella
180 x 220, 80 pages

Réf. : 46293
Couverture brochée

12,95 €

Collectif
230 x 230, 160 pages

Couverture souple avec rabats
Réf. : 46558

14,95 €
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Réf. : 49814N1  Réf. : 49815N1   

52

Chaque titre : 9,95 € • Élodie Bossrez
Couverture cartonnée, 1 poster géant à colorier (60 x 1500)

Des posters panoramiques à colorier seul ou à plusieurs.

Des marque-pages 
à colorier et à détacher.

LES SUPER 
COLORIAGES GÉANTS

LES MARQUE-PAGES À COLORIER

Élodie Bossrez
50 x 190, 108 pages

Bloc encollé avec arlin au dos,
fer à dorer sur plat 1

et impression intérieure en noir
Réf. : 46345

6,95 €

Élodie Bossrez
50 x 190, 108 pages
Bloc encollé avec arlin au dos,
fer à dorer sur plat 1
et impression intérieure en noir
Réf. : 46344
6,95 €

9 782815 309257 9 782815 309240

Réf. : 46780  
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Découvrez également nos magazines

www.laboutiquejardinmaison.fr
57, rue Gaston Tessier

CS50061 - 75166 Paris Cedex 19
Tél : +33 (0)1 53 26 33 35
Fax : +33 (0)1 53 26 33 36 

fleuruseditions@fleuruseditions.com

PDG
Hilaire de Laage

DIRECTEUR GÉNÉRAL 
Guillaume Pô

DIRECTION ÉDITORIALE 
Élisabeth Pegeon

COMMUNICATION / MARKETING 
Amandine SANCHEZ
a.sanchez@fleuruseditions.com

Marion FÉNEUX
m.feneux@fleuruseditions.com

DROITS ETRANGERS
Marion GIRONA
m.girona@fleuruseditions.com

DIFFUSION-DISTRIBUTION 

FRANCE
MÉDIA DIFFUSION
(réseaux traditionnels) 
Tél : 01 53 26 31 65 
Fax : 01 53 26 31 89

DILISCO
(réseau jardineries)
Parc Mure 2 -batîment 4,5 
128 avenue jean jaures 
BP 102
94208 Ivry-sur Seine
Tél : 01 49 59 50 50

MDS
ZA des Jalots
91417 DOURDAN Cedex 
Tél : 33 (1) 60 81 87 00 
Fax : 33 (1) 64 59 30 63

CANADA :
PROLOGUE
1650 bd Lionel-Bertrand 
Boisbriand - Quebec J7H 1N7 
Tél : (1) 450/434 03 06
Fax : (1) 450/434 26 27

SUISSE :
DARGAUD SUISSE
Z.I du Grand-Pré 2C
Case postale 86
CH - 1510 Moudon
Tél : (41) 21 651 64 63
Fax : (41) 21 651 64 65

BELGIQUE :
MDS BENELUX
Rue du progrès, 1
6030 Fleurus/Martinrou 
TÉL. : (32) 71 60 25 20
TÉL. : (32) 71 80 02 29
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